


CIi0KEHHE U BhIUNTAHUE
IBY3HAYHBIX YHCEJ C YUCIIAMH,
COCTABJICHHBIMU U3 JIECITKOB

(Buga 23+40, 63- 40).




"“"Pa60Ta Ha OLU|/|6|<a|v||/|.l Lol

14 arlpenﬂ.
YMmHasa CoBa (cTp.113) PewweHue 3agaum 7(a)
e 23 +7=3( e bruto - ? kU
e 05 _4=0] Ceenr - S5Kr
e 100 —1 =99 Ocranoch — 23 KT
69 _ 6 =63 e 23 +5 =28 (kr)
e OtBeT: 28 KT S0JI0K.
e30-3=27
¢ 55+5=60 /



0 - 3anuwunTte yncna: 25, 89,74,36,100, 48.

0 - 3anuwmnTte 4yncro, B KOTOpOM: 3€ec.2ef.,
g8nec.5en., eaec.7en.

[ - Kakue ato uncna:

20+40= 80-60= 40+30=
90-50=  50+40= 50+50=
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S Y™ aremaTtuueckuin ovktaHT e L

* OTBETHI:
32, 85, 67.
60, 40, 20, 90, 70, 100.
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o Llemouka et
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82 12 52 72 22
132 |H50(-|701/40|+20 -[50|- | 2
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= PatoTa cydconnkoOM C. 118

0 23 +40 = (20 +40) +3= 60+3=63
63 — 40 = (60- 40) +3 = 20+3=23

032+5= 32 +50= 30+43 =
14 +6 = 14 +60 = 50 +45 =
48- 3 = 48- 30 = 65 -20=
78 -5 = 78-50= 99-60=
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a0 Ta G yieoOM T oTa C Y4eOHMKOM, C.

0 23 +40 = (20 +40) +3= 60+3=63
63 — 40 = (60- 40) +3 = 20+3=23

032+5=37 32 +50=82 30+ 43 =73
14+6 =20 14 +60 =74 50 +45 =95
48-3=45 48-30=18 65 -20=45
78-5=173 78-50= 28 99-60=39
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- bbino-50n.
[lpunemenu —45 1.

Cmarno- ? 1.
e 50 +45 =95 (n.)

e Omeem: 95
J1aCMOoYex.

* bbino —48 n.
Ynetenu —30 n.
OcTanocb - ? n.

e 48 —-30=18(n.)

 OTBET: 18
NaCTOYEK.




[lomallHee 3a8aHue:
e cTp.114, N2 1 (yCcTHO),
e CTP. 41, Ne 1,3 nucartb (U3 neyat. TeTpaaun).




[Mpoaomku npegnoXXeHna

CerogHsa € y3Har (a)...

A BcTpetun(a) TpyaHOCTMH. ..
MHe yoanoces...

Tenepb 4 3Halo...







